11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2010 14:55:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.03.2010 18:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137562/answer/137563




VBaxaemasi Omnbra!
1. B MockBe eCcTh MeTO[IKa HEOTIEPATUBHOIO JIEYeHUs MareypeTrepa.

2. Bam HaAmo OeCIIOKOUTLCS HE 0 HAPKO3€, a 0 COCTOSAHUHU IIOYKH, 3TO Ky[Jd BaXHEE. COBpeMeHHBIe
Impenapartel OJjid aHeCTe3Nn COBEPIIEHHO 663Bp€,’[[HI:I, 6I:>ICTpO BEIBOOATCA U3 OPraHKU3Ma.

Ynauu.



